

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Всеукраїнської  
громадянської організації  
«Спортивна студентська  
співпраця України»  
СПІЛКА УКРАЇНИ



С. В. Імас  
2018 р.

ПОГОДЖЕНО  
Президент Федерації баскетболу України

М. Ю. Бродський  
« 24 » 07 2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



В. Г. Стеценко  
2018 р.

**Регламент *КСУ***  
**про проведення XIV літньої Універсиади України**  
**з баскетболу (жінки)**

**1. Цілі та завдання**

XIV літня Універсиада України з баскетболу (жінки) (далі – Універсиада) проводиться з метою:

широкого залучення здобувачів вищої освіти до занять фізичною культурою та спортом;

подальшого розвитку виду спорту і його популяризації;

стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО) та підготовки до XXX Всесвітньої літньої Універсиади 2019 року.

**2. Строки і місце проведення змагань**

Універсиада проводиться в IV етапи:

I етап – змагання в ЗВО – вересень - жовтень 2018 року;

II етап – територіальні (обласні) змагання – жовтень - листопад 2018 року;

III етап – всеукраїнські зональні змагання – грудень 2018 року та лютий - березень 2019 року, місце проведення – за призначенням;

IV етап – фінальні змагання квітень 2019 року, місце проведення – за призначенням.

### 3. Організація та керівництво проведенням змагань

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсиади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Комітет), Федерацією баскетболу України (далі – ФБУ) та Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ).

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення зональних та фінальних змагань Універсиади покладається на обласні та Київське міське відділення (філії) Комітету, обласні (міські) осередки ФБУ, структурні підрозділи СССУ, та суддівську колегію, яка призначається ФБУ та затверджується відповідним наказом Комітету.

### 4. Учасники змагань

Учасниками Універсиади є студенти, аспіранти, докторанти, ад'юнкти, курсанти, університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО, денної форми навчання, незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

Вік учасників – не повинен перевищувати 25 років на момент початку змагань.

Дозволяється залучати до участі в Універсиаді гравців 2002-2003 р.н. у кількості не більше трьох осіб, які є слухачами підготовчих курсів ЗВО (з наданням довідки встановленого зразка) та зареєстровані в регіоні розташування ЗВО. Вказані учасники повинні перебувати в складі команди з II етапу.

Студенти, які навчаються у філіях ЗВО, коледжах у структурі ЗВО, розташованих за межами областей, можуть брати участь в змаганнях у складі збірної свого ЗВО на III та IV етапах, якщо команда філії або коледжу самостійно не пройшла до цих етапів.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Дозволяється участь у складах команд гравців Дивізіону «А» (Суперліга) та Дивізіону «Б» (Вища ліга) чемпіонату України з баскетболу, при цьому для участі в Універсиаді, починаючи з II етапу, вони повинні зіграти не менше 50% ігор + 1 гру на попередньому етапі. Підтвердженням участі вказаної категорії учасників у кожній грі є загальне фото команди та рапорт головного судді гри, надісланий на електронну адресу [sblu\\_fbu@ukr.net](mailto:sblu_fbu@ukr.net) не пізніше 2х годин після завершення гри. Час завершення гри визначається записом секретаря гри в протоколі гри.

Починаючи з III етапу до складу команди дозволяється залучати двох студентів денної форми навчання з іншого ЗВО даного регіону, який приймав участь в Універсиаді на попередньому етапі, але не здобув право подальшої участі в ній.

Склад команди відповідно до додатку 2. розділу «V. Учасники заходу» Регламенту проведення XIV літньої Універсиади України від 20.06.2018 року № 67 (далі – Загальний Регламент Універсиади) 12 спортсменів та 2 тренери.

Офіційним початком змагань вважається 20 вересня 2018 року.

Всі учасники Універсиади повинні бути зареєстровані на офіційному сайті ФБУ не пізніше ніж за 3 доби до початку кожного етапу Універсиади.

Випадки, що не обумовлені Регламентом та Офіційними Правилами баскетболу ФІБА (далі – Правила), розглядаються уповноваженими представниками Комітету, ФБУ та СССУ після подання письмового звернення зацікавленої сторони з винесенням відповідного рішення та негайним повідомленням сторін.

## **5. Характер заходу**

Універсиада проводиться згідно з відповідними розділами цього регламенту, Загального Регламенту Універсиади та Правилами.

Універсиада проводиться відповідно до розділів «VII. Категорії ЗВО» та «VIII. Групи за територіями» Загального Регламенту Універсиади з підрахунком рейтингу для регіонів за I-XII місця.

## **6. Програма (система) проведення змагань**

I етап – змагання в ЗВО – система змагань визначається ЗВО.

II етап – територіальні (обласні) змагання – система змагань визначається відповідними обласними та Київським міським відділеннями (філіями) Комітету та повинна бути погоджена з Комітетом та відповідними підрозділами (філіями, осередками) ФБУ та СССУ. Кількість ігор, що команди грають на цьому етапі не може бути менше восьми незалежно від системи проведення змагань.

III етап – всеукраїнські зональні змагання – команди-переможниці обласних етапів та команди, що посіли II місце в обласному етапі (Харківської, Львівської, Одеської областей та міста Києва) утворюють чотири півфінальні дивізіони по чотири команди в кожному та грають по колу в одне коло. Команди які посіли I та II місце в дивізіоні виходять до наступного етапу.

IV етап – фінальні змагання – команди які посіли I та II місце в дивізіоні жеребкуванням утворюють півфінальні пари, які грають за «олімпійською» системою. Команди-переможниці пар грають за I-II місце, переможені за III-IV місце.

## **7. Безпека та підготовка місць проведення змагань**

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025

«Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Медичний супровід змагань має бути забезпечений на всіх етапах та здійснюється за рахунок приймаючої сторони.

## **8. Умови визначення та нагородження переможців і призерів**

Умови визначення та нагородження переможців і призерів Універсиади здійснюється відповідно до вимог розділів IX. «Підведення підсумків» та X. «Нагородження переможців і призерів» Загального Регламенту Універсиади.

## **9. Умови фінансування заходу та матеріальне забезпечення учасників**

Витрати на участь команд у зональних та фінальних змаганнях Універсиади відповідно до вимог розділу XI. «Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників» Загального Регламенту Універсиади.

Умови фінансування можуть бути змінені.

## **10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях**

Заявки на участь у всеукраїнських зональних та фінальних змаганнях Універсиади від ЗВО подаються за 30 днів до початку змагань до головної суддівської колегії Універсиади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054, Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)), ФБУ (e-mail: [sblu\\_fbu@ukr.net](mailto:sblu_fbu@ukr.net) та [СССУ](mailto:СССУ) (e-mail: [vik2801@i.ua](mailto:vik2801@i.ua)).

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає в комісію по допуску документи відповідно до вимог розділу 4 цього регламенту та розділу XIII. «Порядок і строки подання заявок» Загального Регламенту Універсиади.

### **Примітки:**

до змагань допускаються команди та учасники, які підтвердили в установленому порядку свою участь (розділ 4 цього регламенту – реєстрація команд на офіційному сайті ФБУ не пізніше ніж за 3 доби до початку кожного етапу Універсиади).

## **11. Інші умови**

Оперативний звіт про проведення змагань, який містить в т. ч. 3 - 4 фото та відеоматеріали, інформацію про кількість команд та учасників, відкриття та закриття змагань) подається відповідними територіальними відділеннями

(філіями) Комітету та обласними осередками СССУ в день закінчення змагань на електронну адресу: [nastyavolob@ukr.net](mailto:nastyavolob@ukr.net) (Анастасія Волобуєва – моб. тел.: (067) 988 80 25).

Підсумкові матеріали про проведення змагань, які складаються з звіту головного судді, протоколів змагань, результатів командної першості з виду спорту для команд територій і для ЗВО, заявок команд, протоколу засідання мандатної комісії та суддівської колегії, подаються в двох екземплярах в п'ятиденний термін після закінчення змагань до територіальних обласних відділень (філій) Комітету.

Територіальне обласне відділення (філія) опрацьовує підсумкові матеріали про проведення змагань та в триденний термін, після отримання, подає екземпляр до ГСК Універсіади за адресою: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054, Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (e-mail: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net)).

Засідання мандатної комісії проводиться особами, які призначаються головним суддею змагань. До складу мандатної комісії, в обов'язковому порядку входить представник територіального обласного відділення (філії) Комітету та територіального осередку СССУ. Протокол засідання мандатної комісії є невід'ємною частиною звіту головного судді.

Цей Регламент є додатком до Загального Регламенту Універсіади та є офіційним викликом на змагання.